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Успење Богородичино – слава манастира Крупе

 

Његово Преосвештенство Епископ далматински г. Никодим служио је 28. 
августа 2020. године свету архијерејску Литургију у манастиру Крупи.

Поводом славе манастира посвећеног Успењу Пресвете Богородице 
многобројни верни народ се окупио на том светом месту, а након Литургије 
Владика је поручио:

-Драга браћо и сестре, чули смо у данашњем Јеванђељу како Господ говори: 
‘Марта, Марта, бринеш се за много, а само је једно довољно’. То је порука 
нама хришћанима да када се саберемо на једном месту, на светој Литургији, 
не бисмо требали да мислимо ни о чему другом него о самоме Господу који је 
‘тако заволео овај свет да је и Сина Свога Јединороднога дао да свако ко 
верује у Њега не погине, него да има живот вечни’. То значи да та вера у 
Тројединога Бога, коју су нама предали наши славни преци, треба да 
сачињава све у нашем животу и да мислимо на Њега сваким својим дахом, а 
нарочито када смо се окупили да Му се помолимо и принесемо тај наш 
принос, да се заједно радујемо и гледамо лицем к лицу. На то смо ми 
позвани, да будемо истински ученици Његови, угледајући се на ону која је 
Мајка свих нас, ону коју данас празнујемо и која је пристала у име свих нас да 
Господ, прошавши кроз њено тело, уђе у овај свет и постане човек, оставши и 
Бог, да постане Богочовек Исус Христос, како је то говорио Свети Јустин 
Ћелијски.



-Када је постала мајка Господа нашега, Пресвета Богородица је постала мајка 
свих нас и као што је кроз живот Господњи док је Он ходио међу људима 
ишла тихо уз Њега, тако је наставила да штити све нас, чак и када се вазнела 
на Небо и дошла опет пред Лице Господње. За нас и за наше грехе она је 
остала заувек заступница пред престолом Свевишњега, поднела је највећу 
жртву коју једна жена може да поднесе и на њу треба да се угледамо у 
својим молитвама. Када се саберемо да бисмо узнели молитву Господу ми 
треба да мислимо само о својим гресима и о томе колико треба да се молимо 
Господу нашем Исусу Христу, Пресветој Богородици и Светима Његовим да 
нас Он помилује и да се спасемо. Основни предуслов за то је да имамо 
љубави једни према другима и да не заборавимо да без те љубави не можемо 
наследити Царство Небеско. Због тога је важно да се трудимо да будемо 
истински хришћани, да смо испуњени љубављу, бринемо се једни о другима, 
да долазимо у храмове и учествујемо у Светим Тајнама. То је правац у коме 
треба да усмеримо свој живот и, како кажу монашке изреке, да се надамо ако 
нема места за нас у рају, нека буде места за све друге, поручио је епископ 
Никодим.

spc.rs

http://www.spc.rs/sr/uspenje_bogorodichino_slava_manastira_krupe

